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Статус дисципліни: вибіркова

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський)

Ступінь вищої освіти: бакалавр

Галузь знань: D Бізнес, адміністрування та право

Спеціальність: D8 Право
Освітня програма: освітньо-професійна програма "Право�

Форма здобуття вищої освіти: денна, заочна

Мова викладання: українська

Форма підсумкового контролю: залік

 

Особливості тактики проведення окремих слідчих (розшукових) дій 
залежать від мети, змісту та правил проведення кожної окремої дії, наприклад, 
огляду, обшуку, освідування або слідчого експерименту. Тактика - це система 

науково обґрунтованих положень, що стосуються вибору та застосування 
методів і засобів проведення та розслідування, які можуть бути застосовані як 

під час окремих дій, так і у формі комплексу заходів, які називаються тактичною 
операцією. Проведення слідчої (розшукової) дії вимагає наявності достатніх 

відомостей, що вказують на можливість досягнення її мети. Всі слідчі 
(розшукові) дії проводяться відповідно до вимог Кримінального процесуального 

кодексу України (КПК). 
Предметом вивчення навчальної дисципліни є система наукових 

положень і розроблених на їх основі практичних рекомендацій з організації та 
планування досудового розслідування і судового розгляду, визначення 

оптимальної лінії поведінки осіб, які здійснюють кримінальне провадження, 
прийомів проведення слідчих (розшукових) та інших процесуальних дій, 
спрямованих на встановлення обставин, що підлягають доказуванню у 

кримінальному провадженні, збирання та оцінку доказів. 
Метою викладання навчальної дисципліни «Особливості тактики 

проведення окремих слідчих (розшукових) дій» є засвоєння теоретичних 
положень, набуття навичок та формування умінь щодо проведення слідчих 

(розшукових) дій та призначення судових експертиз в процесі здійснення 
професійної діяльності з розслідування кримінальних правопорушень,  

формування системи знань про основні проблеми загальної теорії 
криміналістики, зміст окремих галузей криміналістичної техніки, тактичні 

особливості проведення слідчих (розшукових) дій, специфіку розслідування 
окремих видів кримінальних правопорушень та основних умінь щодо 

правильного застосування науково-технічних засобів, виявлення, фіксації, 
вилучення та збереження доказів, використання тактичних прийомів проведення 



певних слідчих (розшукових) дій, застосування методичних рекомендацій з 
розслідування окремих категорій кримінальних правопорушень. 

Результатами вивчення навчальної дисципліни є засвоєння сучасних 
методів збирання і дослідження доказів; оволодіння практичними навичками щодо 

застосування сучасних методів криміналістики в практичній діяльності з  
проведення, розслідування та попередження кримінальних правопорушень; 

формування у здобувачів стійкої особистої громадянської позиції, розвиток 
навичок аналітичного мислення, виховання критичного та неупередженого 

ставлення до громадян, які потрапили в орбіту кримінальних процесуальних 
відносин, незалежно від їх процесуального статусу. 

Форми навчання: лекції (відеолекції), практичні та семінарські заняття 
(аудиторні, на навчальних полігонах або з використанням платформи Zoom). 

Теми навчальної дисципліни, які підлягають вивченню:  

Особливості тактики проведення огляду. 
Особливості тактики проведення обшуку. 

Особливості тактики проведення допиту. 
Особливості тактики проведення пред’явлення для впізнання. 
Особливості тактики проведення слідчого експерименту. 
Особливості тактики використання спеціальних знань, призначення та 

проведення експертизи. 
 
Інформація про науково-педагогічних працівників кафедри криміналістики 

Навчально-наукового інституту права та психології 

https://nnipp.navs.edu.ua/pro-nas/struktura-institutu/kafedri/kafedra -
kriminalistiki.html 

 

Консультативна допомога кафедри: 
Очні консультації: з 14.00 до 16.30 відповідно до графіка чергувань 

науково- педагогічних працівників кафедри (каб. 444ЦК, 446ЦК). 
Online-консультації: за допомогою електронної пошти kknnipp@ukr.net, 

месенджерів і платформи Zооm, Пн-Пт з 9:00 до 16:00. 
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